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令和７年度９月教育委員会 会議録 

開 催 日 時 令和７年９月２６日（金） １５：００～１７：００ 

開 催 場 所 早島町役場 ２階 第１会議室 

出席者 

委   員 
白神敬祐教育長、栗坂祐子委員、市橋晃委員、岡本善弘委員、 

加藤和子委員 

事 務 局 
大﨑俊二教育次長、芝原孝典生涯学習課長、牟田口順子こども未来課

長、亀井大輝主事 

会 議 次 第 

１ 開会 

教育長あいさつ 

 ２ 協議・報告案件 

（１） 教育委員会の人事について 

（２） 早島町立学校 学校給食アレルギー対応について 

（３） スポーツフェスタｉｎはやしまについて 

（４） 早島町こども医療費給付に関する条例施行規則の一

部を改正する規則について 

（５） 早島町議会９月定例会について 

（６） 早島町放課後児童健全育成事業の届出等に関する要綱

の制定ついて 

（７） その他 

３ 連絡 

・スポーツフェスタｉｎはやしま（10/5） 

・早島小学校修学旅行（10/8～9） 

・はやしま生涯学習まつり（10/8～11/11） 

・早島幼稚園スポーツデー（10/11） 

・早島小学校４年山の学習（10/21） 

・早島中学校体育会（10/23） 

・早島幼稚園遠足（10/24） 

４ 閉会 

会 議 資 料  

傍 聴 者 なし 

会議録作成者  

会議内容 
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１ 開会 

教育長あいさつ  

白神教育長：【資料：あいさつメモ】 

日が暮れるのが早くなり、朝晩涼しく秋の気配を感じるようになりました。 

本日も色々な議事や報告案件があります。慎重にご審議を賜りたいと思いま

すので、よろしくお願いします。 

 

２ 議事・報告案件 

（１） 教育委員会の人事について 

白神教育長：年度途中ですが、１０月１日付けで採用された方が５人。そのうちの１人が教

育委員会の生涯学習課に配置したいということです。この議案につきましては

お認め頂くということでよろしいでしょうか。 

全員：了承した。 

 

（２） 早島町立学校 学校給食アレルギー対応について 

白神教育長：早島町立学校食育推進委員会より、卵、牛乳、乳製品のみのアレルギー対応に

するのが適当だと、全会一致で答申の案を頂いています。 

この件についても、ご了解頂いたということでよろしいでしょうか。 

全員：了承した。 

 

（３） スポーツフェスタｉｎはやしまについて 

芝原課長：【チラシ説明】 

白神教育長：少し競技を工夫し、昨年度より参加予定自治会も増えました。 

ご質問やご意見などありますか。 

加藤委員：体育委員をしてくださる方も若いから地元のことがわからなくて、運動会の人集

めが出来ないからと、代わりに人集めしています。ティラノサウルス楽しみです。 

芝原課長：大人用と子ども用の両方を用意しています。破れるのでどのくらいもつかわかり

ませんが、昨年好評だったので今年はプログラムに入れました。 

栗坂委員：色々と楽しめるように工夫してくださってますね。 

芝原課長：種目ごとの順位は決めますが、全自治会が出ているわけではないので総合優勝と

かはなく、基本的には自治会で出られていますが、種目によっては仲の良いグル

ープで参加されるところもありますので、気軽に出て頂けるようなイベントにな

ればいいかなと思っています。 

岡本委員：今年少しでも参加自治体が増えたのは良いことだと思います。地区ごとの競争で

はなくて家族単位でも出られますよね。色々と工夫してくださって２年目とな

り、軌道に乗って形が見えてきたなと思いますので、楽しみにしています。 
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（４）早島町こども医療費給付に関する条例施行規則の一部を改正する規則について 

牟田口課長：【資料説明】 

１０月１日から交付と言うことで準備を進めています。 

白神教育長：今説明したことで何かご質問などございますか。 

全員：特になし。 

 

（５）早島町議会９月定例会について 

白神教育長：説明した通りです。何かご質問などございますか。よろしいですか。 

全員：了承した。 

 

（６）早島町放課後児童健全育成事業の届出等に関する要綱の制定ついて 

牟田口課長：【資料説明】 

白神教育長：今回届け出をしてもらって、基準に達しているようなら、国のお金も使えるよ

うなことも視野に入れて、補助する制度を作っていこうかなということで、ま

ずは届け出をしてくださいという要綱を定めて、現在されているところに周知

する。 

加藤委員：早島に民間の施設が沢山あるんでしょうか。 

牟田口課長：２ヶ所あると聞いています。把握したうえで補助する制度を確立していこうと

思っています。 

白神教育長：これについてはよろしいでしょうか。 

全員：了承した。 

 

（７）その他 

〇はやしま生涯学習まつり・令和７年度特別展「花ござ ～心おどる い草の世界～ 」 

芝原課長：【チラシ説明】 

大﨑教育次長：１０月１１日（土）に、おかやま桃太郎まつりが開催されまして、岡山城で

早島の中学生が、いぐネームや子ども達が開発したマスキングテープなどを

出店して、色々な経験を積むようになっています。 

 

３ 連絡 

白神教育長：次回は１０月２９日（水）１３：４５～小学校に現地集合でお願いします。 

 

４ 閉会 

 

 


